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1 2 3 4 5

غير راضٍ
اً
راضٍ جد

؟ هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كافٍ

%90%10%0%0%0



1 2 3 4 5

غير راضٍ
اً
راضٍ جد

ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من الجمعية؟

%90%5%5%0%0



1 2 3 4 5

غير راضٍ
اً
راضٍ جد

ما مدى تقييمك لمستوى تقارير الجمعية بشكل عام؟

%85%15%0%0%0



1 2 3 4 5

غير راضٍ
اً
راضٍ جد

ما مدى تقييمك لمستوى الإجابة على طلباتك
واستفساراتك ومقترحاتك؟

%95%0%5%0%0



1 2 3 4 5

غير راضٍ
اً
راضٍ جد

ما مدى رضاك عن أداء الجمعية بشكل عام؟

%85%10%5%0%0



أبرز الملاحظات والاقتراحات:

زيادة أعضاء الجمعية العمومية
تحسين الظهور الإعلامي للجمعية
تعميق التواصل مع المستفيدات

الاستدامة بزيادة الأوقاف والاستثمارات


